

# 公平与正义



## 问题

俄勒冈州有长久且复杂的白人至上主义历史。20世纪40年代，它是本国唯一不允许美国黑人定居的州。20世纪50年代，俄勒冈州终止了61个部落的特殊地位并撕毁了与他们订立的条约。这些及其他此类政策造成了久远的危害。

结构性种族主义的危害显而易见，并且今天仍在继续。对于黑人、原住民、有色人种和美洲印第安人/阿拉斯加原住民（简写：BIPOC-AI/AN）等族裔来说，这种不公正待遇今天仍使他们处于种种不可接受的不利境地。种族主义和不平等对身体健康具有负面影响、并影响人们获取经济适用房、营养食品、工作和优质教育等。

种族平等就意味着种族不再是预测人生结局的指标，并且，所有群体的结局都得到改善。公平必须成为本州决策的核心，只有这样，BIPOC-AI/AN各族裔才能在本州获得决策权。

## 实现措施

依托政策、规划和投资等措施促进种族平等，这方面的策略包括：

- 改善和构建由BIPOC-AI/AN族裔主导的教育、刑事司法、住房、社会服务、公共卫生和医疗保健等各种社区性体系，以消除系统性偏见和不平等现象
- 宣布制度性种族主义为公共健康危机

Healthier Together Oregon (简写：HTO)（即，俄勒冈州共同健康计划）旨在构建州政府机构间的基础，使其能够致力于实现各个层面的种族平等。

HTO旨在确保反种族和反压迫相关政策的责任落实。只有围绕社区主导的措施才能实现持久性变革。



# HTO:建设更加美好的俄勒冈计划

Healthier Together Oregon (HTO) 是促进俄勒冈人之间公平性的有力工具。新冠疫情明确表明，并非每个人都有同等的过上健康生活的机会。由于影响健康的社会和物质基础设施中存在不平等现象，有色人种、低收入人群、LGBTQ+（男女同性恋、双性恋、跨性别和酷儿等非异性恋者）人群、移民和难民、残疾人和居住在本州农村地区的人面临着相当大的障碍。

HTO 旨在为社区改善健康计划以及机构和组织的优先事项、计划和投资等提供信息。本计划寻找来自不同部门的各种合作伙伴，共同致力于实现这些雄心勃勃的目标。这些部门包括医疗保健、民选官员、雇主、慈善事业、交通、土地使用和规划、州、部落和地方公共卫生、刑事司法和执法、社区组织、信仰组织、住房和人类服务提供者以及教育等。

由于健康和整体状况取决于一系列因素，因此，HTO 确定了大范围的系列性举措，当这些举措共同解决和实施时，可改善这里居住的每个居民的生活状况。



## 与我们合作

HTO 希望与致力于改善俄勒冈州健康公平的其他人士建立联系。如需更多信息或需联系我们：



网站  
[healthiertogetheroregon.org](http://healthiertogetheroregon.org)



邮件  
[publichealth.policy@state.or.us](mailto:publichealth.policy@state.or.us)



成为合作伙伴  
[healthiertogetheroregon.org/  
potential-partner](http://healthiertogetheroregon.org/potential-partner)



YOUTUBE  
[bit.ly/3jvkuAE](https://bit.ly/3jvkuAE)



Healthier Together Oregon

[healthiertogetheroregon.org](http://healthiertogetheroregon.org)

OHA 的举措